

發心、多發願。

花蓮兒童精進班 在慈濟護專首度舉辦

3月13日 歷經兩個月講習、觀摩的籌備工作，花蓮兒童精進班在眾多家長與小朋友的熱切期盼下，終於在慈濟護專正式舉行，有一百二十位小朋友第一次學習到佛教儀軌。在第一堂課「師公的話」，上人為小朋友說孝道的故事；四十六位班媽媽也都本著「菩薩心是媽媽心」，引導小朋友進入活動中。藉由此項活動，也讓平日在課餘擔任志工，而並不一定具備委員或培訓委員身分的教師們凝聚在一起，共同分享對小朋友的教育理念，和對慈濟精神有深層的瞭解。

屏東區教師聯誼會 首次召開會員大會

3月13日 屏東區教師聯誼會於屏東分會召開今年度首次會員大會，會中選出召集人徐雲彩、副召集人孫樹根及許政瑞老師。分會法明師父於致辭時勉勵大家一心一志做慈濟，時刻勿忘要求自己言行一致。召集人徐老師發言時建議，男女會眾於正式場合中應有正式制服，參與各項活動時應稟承上人所言「分組不分心，分工不分家」的原則。會中並決議每月的第三個

星期六晚間七時至九時為精進日，恭請常住師父教導學佛行儀。

上人期勉北區慈青 傳承慈濟歷史腳步

3月16日 一百五十多位北區慈青們，今晚於臺北分會舉行寒假結束後第一次大型共修會。上人於活動開始時闡示這次「珍情畫意·擁抱蒼生」的意義：唯有喜捨最愛，方能完成大愛；真正的快樂是救人，是造福人羣的大捨，要達到佛陀大慈大悲的境界，就必須大喜大捨。上人並勉勵慈青們要多用心，勿忘肩負佛陀使命、傳承慈濟歷史的腳步。隨後紀陳月雲師姊以參與珠寶、書畫拍賣會之心得與眾學員分享，李正富師兄則期許慈青們稟承上人對慈青們的兩句慈訓「慈青悲智行，聯誼啟慧根」，於菩薩道上共精進。在活動組帶領小團康後各組展開熱烈討論，共修會在「溫暖滿人間」歌聲中圓滿結束。

北區慈青聯誼迎新宿營 寓教於樂學員獲益良多

3月19日 北區慈濟大專青年聯誼會迎新宿營活動，於是日起在日盛證券員工訓練中心展開為期兩天的活動。此次活動主要是針對大專院校中初發心的慈濟青年菩薩所設計的，

所以宿營內容的安排偏向於活動與課程並重。在活動方面多為寓教於樂，讓學員們在歡笑聲中體認到知足、感恩、善解和包容的精神內涵；而課程的設計則是介紹慈濟志業體及慈濟精神為宗旨。當兩天活動圓滿閉幕，同學們感恩陳玉秋師姊提供場地，以及師兄姊妹們奉獻假日時間專程來輔導助緣。

一百二十位輔導爸媽 參與靜思幹訓營研討會

3月26日 為提升慈濟快樂兒童精進班輔導員的素質，期藉寓教於樂的方式，帶領兒童對佛教信仰有正知、正見、智信的認識，屏東、高雄、臺南、彰化、臺中等地約一百二十位委員齊聚於臺中分會，進行兩天一夜的靜思幹訓營研習活動，參與成員大都是在中南部地區帶領兒童精進班的輔導爸爸、媽媽們。

此次研習營邀請靜思精舍常住德宣師父及慈濟護專六位學生到場指導、協助。在課程安排上，對帶領營隊有豐富經驗的護專指導員就「實務團康」、「會心團體」、「情境佈置」、「危機處理」、「學佛營的心與新」等單元分別研討。

德宣師父於幹訓營結束前叮囑學員們，輔導別人便是輔導自己，成就別人也是成就自己，勉勵大家一起來成就小菩薩。